
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах плановой выездной проверки

 общества с ограниченной ответственностью частной охранной организации
«Альянс» 

          Во исполнение пункта 19 Приказа Росгвардии от 30 ноября 2019 года
№ 395 «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы
войск  национальной  гвардии  по  осуществлению  федерального
государственного  контроля  (надзора)  за  соблюдением  законодательства
Российской  Федерации  в  области  частной  охранной  деятельности»  и  п. 12
Плана проведения плановых проверок частных охранных организаций на 2024
год Управлением Росгвардии по Республике Тыва, в период с 25 октября по 20
ноября  2024  года,  комиссией  Управления  Росгвардии  по  Республике  Тыва
проведена плановая выездная проверка деятельности Общества с ограниченной
ответственностью частной охранной организации «Альянс» (далее- ООО ЧОО
«Альянс»),  с  целью  проверки  соблюдения обязательных  требований
законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации,
регламентирующих  частную  охранную  деятельность, устранения  причин,
факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований.

По итогам проведенной проверки  ООО ЧОО «Грифон»,  20  ноября  т.г.
составлен  акт  проверки,  в  ходе  проверки  выявлено  5  нарушений
законодательства:

1.  Нарушение  п.  7  ч.  3  ст.3  Закона  РФ  №2487-1,  в  целях  охраны
разрешается  предоставление  следующих  видов  услуг:  охрана  объектов  и
(или)  имущества,  а  также  обеспечение  внутриобъектового  и  пропускного
режимов  на  объектах,  в  отношении  которых  установлены  обязательные  для
выполнения  требования  к  антитеррористической  защищенности,  за
исключением объектов, предусмотренных частью третьей статьи 11 настоящего
Закона.

2.  Нарушение  п.  9  ст.  12  Закона  РФ № 2487-1,  частные  охранники
обязаны  ежегодно  проходить  медицинское  освидетельствование на
наличие  или  отсутствие  заболеваний,  препятствующих  исполнению
обязанностей  частного  охранника.  Согласно  сведениям  с  системы
централизованного учёта оружия Росгвардии.

3. Нарушение  ч.7  ст.  12  Закона  № 2487-1,  обязательным  требованием
является  наличие  у  работников  частной  охранной  организации,
осуществляющих  охранные  услуги,  личной  карточки охранника,  выданной
федеральным  органом  исполнительной  власти,  уполномоченным  в  сфере
частной охранной деятельности, или его территориальным органом в порядке,
установленном  федеральным  органом  исполнительной  власти,
уполномоченным в сфере частной охранной деятельности.

4.  Нарушение  ч.  5  ст.  3  Закона  РФ № 2487-1,  физическим  лицам,  не
имеющим  правового  статуса  частного  охранника  или  частной  охранной
организации.



5. Нарушение ч. 4 ст. 16 Закона РФ № 2487-1, частные охранники обязаны
проходить периодическую проверку на пригодность к действиям в условиях,
связанных с применением огнестрельного оружия и (или) специальных средств.
Содержание  периодических  проверок,  порядок  и  сроки  их  проведения
определяются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным
в сфере частной охранной деятельности.

На  директора  (должностное  лицо)  ООО  ЧОО  «Альянс»  составлен
протокол  об  административном  правонарушении  по  ч.4  ст.  20.16КоАП  РФ.,
штраф 3 тыс. рублей и на юридическое лицо ООО ЧОО «Альянс» по ч.4 ст. 14.1
КоАП РФ материал направлен на рассмотрение в Арбитражный суд Республик
Тыва.

Управление Росгвардии по Республике Тыва


